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Busreisen
www.astl-bus.com  

Leistungen:

Unser Leistungen

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche / Wc

- 4 x bzw. 7 x Halbpension im guten Hotel

- Begleitung während der Wanderungen

Zusatzkosten:

- Bahn- und Schifffahrten sowie

Wanderweggebühren sind vor Ort zu bezahlen

(Teilweise werde pro Tag für die Erhaltung der

Wanderwege von dem Gemeinden der Cinque Terre

ca. € 5,-- kassiert)

- Evtl. Kurtaxe/Touristensteuer (direkt im Hotel zu

bezahlen)

Preise:

08.09.2012 - 15.09.2012 - Gutes Stadthotel

Pro Person im DZ, incl. HP 625.00 €

Pro Person im EZ, incl. HP 779.00 €

Cinque Terre - 8 Tage

Eine ideale Reise für Naturliebhaber, Fotografen und Wanderer, die das

Außergewöhnliche suchen.

1. Tag: Über den Brennerpaß, vorbei an Verona,

Modena, Parma, durch das Magra-Tal, La Spezia, zum

Hotel.

Aufenthalt zu Ihrer freien Verfügung. Wenn Sie sich uns

anschließen möchten, bieten wir Ihnen geführte

Wanderungen durch das landschaftlich äußerst

reizvolle Gebiet der Cinque Terre zu den Fischerdörfern

Monterosso, Vernazza, Corniglia, Manarola und

Riomaggiore. Die Dörfer sind untereinander nur mit

schmalen Fußwegen verbunden, die zum Teil hoch

hinauf durch die steilen Weinberge und durch

Olivenhaine führen. Wir fahren mit dem Zug zum

südlichsten Fischerdorf, nach Riomaggiore und

wandern etwa ½ Stunde auf der „Via dell’Amore” bis

Manarola. Dieser Ort besitzt nur ein kleines natürliches

Hafenbecken, so daß die Fischerboote in der Straße des

Ortes abgestellt werden. Bis Corniglia (ca. 1 Stunde) ist

der Weg leicht ansteigend und führt durch die

Weinberge des Sciacchetra-Weines. Der nächste Ort

Vernazza ist ca. 1 ½ Stunden entfernt. Der Weg bietet

aussichtsreiche Rastplätze. Vernazza scheint mit dem

Meer verwurzelt zu sein. Die Kirche ist vom Wasser

umspült, die Häuser auf Felsen erbaut und die alte Burg

auf der Landzunge, erinnert an die Zeiten der

Seeräuber. Etwa zwei Stunden gehen wir bis

Monterosso, dem einzigen Ort, dessen Häuser in der

Ebene am Strand erbaut sind.

Ein weiterer Programmpunkt ist die Wanderung im

Naturpark von Portofino: Zunächst mit dem Zug bis

Camogli, einer malerischen Stadt, weiter mit dem

Schiff entlang der Steilküste bis S.Fruttuoso. Von dieser

einsam gelegenen Abtei erreichen wir nach etwa 2 ½

Stunden Portofino, den berühmtesten Ort der

Ligurischen Riviera! Zu Fuß, mit Schiff oder Bus

erreichen wir Santa Margherita, einen exklusiven

Badeort am Golf von Tigullio, mit großem Yachthafen,

herrlichen Villen und Luxushotels.

Die Wanderungen sind auf drei Tage verteilt, es besteht

aber auch die Möglichkeit jeden Ort mit der Bahn zu

erreichen. Wir empfehlen Ihnen, feste Schuhe oder

Wanderstiefel mitzunehmen.

Im Rahmen der 8-Tage-Reise besteht die Möglichkeit,

noch andere Wanderwege zu entdecken, z.B.

Riomaggiore - Portovenere, Moneglia - Sestri, die Küste

mit dem Schiff zu erkunden oder auch einige Stunden

am Strand zu verbringen.

5. bzw. 8. Tag: Heimreise über Genua, den Apennin,

durch das Scrivia-Tal und die Poebene, vorbei an

Piacenza, Cremona, Innsbruck.


